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HEXIS UND BODYFENCE: DIE GESCHICHTE UNSERES UNTERNEHMENS 

ZEICHNET SICH DURCH LEISTUNG UND ELEGANZ AUS 

Das Unternehmen HEXIS ist auf diesen Werten gegründet und aus gutem Grunde stolz auf seinen 

bedeutenden Beitrag zum technologischen Fortschritt, insbesondere in der Automobilbranche.  

BODYFENCE, das Spitzenprodukt von HEXIS, verkörpert diese Leidenschaft für Leistung sowie Ästhetik und 

bietet innovative Schutzlösungen. 

HEXIS, ein renommiertes Unternehmen im Bereich des Schutzes und der individuellen Gestaltung von 

Fahrzeugen, rückt erneut seine legendäre PPF-Marke ins Rampenlicht und feiert damit sein anhaltendes 

Engagement in der Welt des Motorsports. 

 
ZURÜCK ZU DEN WURZELN MIT ASTON MARTIN 

Erinnern Sie sich an die glorreichen Zeiten von HEXIS Racing (Gewinn des Weltmeistertitels 2011), als das 

Team mit einem Aston Martin DBR9 auf den Rennstrecken antrat. Diese erfolgreiche und emotionale 

Vergangenheit bleibt in der DNA der Marke verankert und inspiriert ihr kontinuierliches Engagement für den 

Automobilbereich. 

Heute unterstreichen HEXIS und BODYFENCE diese besondere Verbindung zu Aston Martin, indem sie die 

Teilnahme von Clément MATEU als Rennfahrer (Bronze) des Rennstalls D'Station Racing bei der World 

Endurance Championship (WEC) ankündigen. 

 
Clément MATEU 

CEO der HEXIS SAS 

„HEXIS und BODYFENCE erneuern ihre Partnerschaft mit Aston Martin, dieses Mal durch die prestigeträchtige 

WEC-Meisterschaft, die das 24-Stunden-Rennen von Le Mans in den Fokus rückt. Wir sind ebenfalls stolz 

darauf, uns mit dem berühmten japanischen Team D'station Racing zusammenzuschließen und damit unsere 

Präsenz auf diesem Markt zu erweitern. Mit der Unterstützung von FUJII und seinem Team verpflichten wir 

uns, diese Zusammenarbeit in vollem Umfang zu optimieren.“ 

 

PARTNER VON D’STATION RACING: HEXIS UND BODYFENCE WERDEN AUF DIE WELTBÜHNE KATAPULTIERT 

D'Station Racing, ein japanisches Team, das sich stark im Bereich Motorsportwettbewerb engagiert, kann nun 

auf unsere Unterstützung als einer seiner acht Partner zählen. Diese Zusammenarbeit erhöht deutlich die 

Öffentlichkeitswirkung unserer Firmenmarken. Dank der Teilnahme am WEC werden wir bei neun weltweiten 

Veranstaltungen, darunter das in Frankreich stattfindende, berühmte 24-Stunden-Rennen von Le Mans, 

vertreten sein. Ebenso werden wir an acht Veranstaltungen in Japan durch die Teilnahme am Super GT, einer 

japanischen GT-Meisterschaft, mitwirken. 

 
Tomonobu FUJII 

CEO 

 

„Ich fühle mich sehr geehrt, unsere Partnerschaft mit HEXIS, einer historischen Marke, die sich in der 
Motorsportindustrie für die Herstellung erstklassiger Vollverklebungs- sowie Karosserieschutzfolien einen 
Namen gemacht hat, bekannt geben zu dürfen. D'station Racing wird an der FIA-Langstrecken-
Weltmeisterschaft, am 24-Stunden-Rennen von Le Mans, an der Asian Le Mans Series, an der GT World 
Challenge Asia sowie an der SUPER GT in Japan teilnehmen - und zwar mit HEXIS BODYFENCE im Rahmen 
unseres globalen Partnerschaftsprogramms. Unser Ziel liegt darin, unseren technischen Partner dank 
unserer Leistungen auf der Rennstrecke weltbekannt zu machen. “ 
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INFOS ZUM 
TEAM: 

 
 

 
 

   Round 1: Qatar 1812 km / 2. März (Katar) 
   Round 2: 6 Hours of Imola / 21. April (Italien) 
   Round 3: 6 Hours of Spa-Francorchamps / 11. Mai (Belgien) 
   Round 4: 24 Hours of Le Mans / 15.-16. Juni 

(Frankreich)    Round 5: 6 Hours of São Paulo / 14. 
Juli (Brasilien)    Round 6: Lone Star Le Mans / 1. 
September (USA)    Round 7: 6 Hours of Fuji / 15. 
September (Japan) 

   Round 8: 8 Hours of Bahrain / 2. November (Bahrain) 
- Prolog-Test: 24. und 25. Februar (Katar) 
- Le Mans Test: 9. Juni (Frankreich) 

• Nummer: #777 

• Team: D’station Racing 

• Fahrzeug: Aston Martin GT3 

• Reifen: Goodyear 

• Technische Unterstützung: Aston Martin 

Racing 

• Teamchef: Satoshi Hoshino 

• CEO: Tomonobu Fujii 

• Rennfahrer: 
Marco Sørensen (Platin) 
Erwan Bastard (Silber) 
Clément Mateu (Bronze) 
Satoshi Hoshino (Bronze) 
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